

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 20 ИЮЛ 1962.

г. Свердловск

Газета № . . .

ГАСТРОЛИ ДВУХ ТЕАТРОВ

СЕРОВ (по телефону от соб. корр.). Сюда на гастроли приехал старейший на Урале Ирбитский драматический театр имени А. Н. Островского. До этого театр побывал в Краснотурьинске, Карпинске, Волчанске, у горняков Во-

ронцовского и Ауэрбаховского рудников.

Одновременно в Краснотурьинске и Карпинске начал свои гастроли Нижне-Тагильский драматический театр. Тагильчане тоже побывают в Волчанске и Серове.